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RESOLUÇÃO Nº 1.591,
DE 1º DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. BRUNO  PACHECO  CARVALHO  o
título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 1º de novembro de
2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.592,
DE 1º DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. BRUNO  CARDOZO  DE  MELLO o
título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 1º de novembro de
2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.593,
 DE 1º DE NOVEMBRO DE 2023.

Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. GILBERTO CORRÊA o título honorífico de “Cidadão  Benemérito  Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 1º
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

PORTARIA

PORTARIA Nº 39, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2023.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições
que lhe confere a legislação em vigor, considerando o feriado nacional de 02 de novembro,

RESOLVE:

Art. 1º – Fica considerado ponto facultativo, no expediente da Câmara Municipal, o dia 03 de novembro de 2023.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 1º
de novembro de 2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Ata nº 58/23

Ata da Quinquagésima Oitava Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada ao vigésimo sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência
do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida
de Carvalho da Silva, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos
Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e três minutos, fazendo
a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Dr. Renato Fabiano Marques de Oliveira para
fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. Logo após, o Sr. Presidente convidou o Vereador Marcos Machado para ocupar
a Segunda Secretaria ad-hoc da sessão em substituição à Vereadora Jaqueline Hiat. Na sequência convidou a Vereadora
Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº
521/23, de Protocolo nº 1.233/23 que encaminha resposta ao Ofício nº 319/23 referente aos empenhos de 2022 e 2023 para
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pagamento ao PCEM (Programa de Crédito Educativo Municipal para Estudantes de Medicina); Ofício GP nº 519/23, de
Protocolo nº 1.234/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 1.088/23, de autoria da Vereadora
Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 522/23, de Protocolo nº 1.235/23 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas
aos setores competentes; Ofício GP nº 525/23, de Protocolo nº 1.236/23 encaminha Certidão de Inteiro Teor do Processo
Administrativo referente a locação de dois veículos tipo Van, pela Municipalidade, através Adesão a Ata de Registro de
Preços; os Projetos de Resolução que concedem título de Cidadão Benemérito Riopretano, todos de iniciativa do Vereador
Raphael Branco: n° 1.237/23,  ao Sr. Bruno Pacheco Carvalho, n° 1.238/23, ao Sr. Bruno Cardozo de Mello, e n° 1.239/23, ao
Sr. Gilberto Corrêa; e o Ofício nº 18/23 CMDCA, de Protocolo nº 13.620 (no Poder Executivo), que requer a disponibilização
do Auditório da Sede da Câmara Municipal no dia 13 de novembro, das 8h às 17h para realização de Curso de Capacitação
para os Conselheiros Tutelares, Conselheiros de Direito e rede de proteção dos Direitos da Criança e dos Adolescentes.
A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a aprovação dos
Projetos de Resolução que concedem título de Cidadão Benemérito Riopretano, todos de iniciativa do Vereador Luis de
Souza Teixeira: n° 1.221/23, a Sra. Flaviane Azevedo Custódio, n° 1.222/23, a Sra. Luana Roberta de Andrade Branco, n°
1.223/23, a Sra. Viviane Limongi Zimbrão, e n° 1.224/23, ao Sr. Jonathan da Silva Stumpf. Encerrada a Ordem do Dia, não
havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezessete horas e cinquenta e dois minutos o Sr. Presidente
deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando
a próxima reunião ordinária para o próximo dia trinta e um de outubro, às 17h30, quando estarão na Ordem do Dia os
projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os
anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito.
São José do Vale do Rio Preto, em vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e três. GLCO.


